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STRUTTURA PORTANTE

FORMAZICNZ DI UN PIANQO QOHIZZIORTALE,

FELENMENTI MODULARI COSTANTI.

COSTRUITA A CUZA DFLLA DITT4 I T M 4 41 GICORGIQ FTORINTINT

DI ARGENTL (FE) VIA LEZONARDO DA VIFCI n.1 .

. A) RELAZTORE ITZLUSTRATITA

COSTRUZIONZE

(Legge S Hovembre 1971 b.1086)

B) RELAZIONE DET CALCOLI STATICT.

(Legge 5 Fovembre 19?1 n.1086)
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RELAZTOHE ILLUSTRATIVA E “iT TRIALI PREVISTI N'"LA COSTQUZION“
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i lati di m.1,00 ¢ @.1, 50 a1 da ot~
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rata ¢ r--’c~.azr‘g;olav~n a gostegno del piano realizza
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a collegare 1 pledriitii

di controventamenso cha ri

gione del pisdritvo. mali giuzioni somo PIeViE

con Termi verticali.
Tutil 1 profilati prcvisﬁi, provengono da pastre laminate
tabella
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i grigine con
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5221 & vizze indic

L7 Fe 33.
Tar i materizli egi zessume la tansions acmissibile 2 T

o compressione semplice di (;’ <<1300 Tg/cmg. e i1 ¥
c+'(' <0575C’F=7482gcza_.

sure & guello riportatc mel
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della +tensiona tangenzi iale
I c**ter*o di calcolo di ogni svrut

la Hormc dal CNER-UNI 1C011-6T. .
rati 1 carichi.

Tella czslcolzzicne che segue ¢t sono considera
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B) RELAZIONE DEI CALCOLI STATICI.-

5{ copsidera una eellula di m.1,00 per m. 1, 50

Analisi dedl carichi:

eso proprioc delle tavole di legno & forzm ione del pizno

P -
" 44 appogsio di altazza cz=.4¢
' 1,000 = 40 Fz/uq.

0,04 x 1,00 1,00 x
= 600 £g/mq.

M.
ggvraccserico accidentale

1) Velors dslla tangione massima nel legmame.

= 640 Kz/mc.
= ;[,OO .

agl® = 0,10 x 640 x 1,00 = &4 Ezm.

bh2/6 =1 x 1C0°x 16 / 6 = 264 cze.
/ T, = 6400/266 = 2¢ ¥Xg/czg.
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¥ = nnz/’ = 100 X §,25. / 6 = 104 cze.

_zl= £400/104 = 61,5 Eg/eng.
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ma per contro meno rigide nei rig

" che possong egsers I

 '?¢:1£1¢3 della tensi;

di Juce : 1 = 1,50 m. -
Carico unitario t

g = 600 + 40 + 10 = 650 5. |
M = aq12= 0,125 = 650 x 2,25 = 163 Eq/emg.

a
Si pravede un profilato chiuso saldato delle dimensioni

di mm. 80 x 40 x 3 con ¥ = 13,36 c=q.
K= X/ = 16300 / 13,96 = 1163 Eg/e=g K o, = 1300 ¥z/czq.
La condiziome atienuta & praticemente al limize ‘dell'ac-

CB? tabhils in relaziome alle carsttarisiiche resistenti del
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:mater_ale impiegate. lMella mezza
sione risulta minore di quells precsdentemente otienuta,




3) Verifice del puntone di soztegno «di quatirce cempl rettan-

ar una guperficie di ma.1,50.
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peso proprio
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carico compleszsivo 1090 Kg.
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naae del del Uuntonc rigylter

Alls
L =35x4x3-3% 12 x 2 = 34,8 emg. = 3,48 cza.
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G-=W§x /L= 852 x 1090 / 3,48 = 2670 Eg/ezg G,

. e
a registanii

CSbuaCilC con le caratserigtiche T

;dcl materinle impegato.
Hel casgo di lo= 1,00 m. si ha invecs:
= 200 c=. .

200 / 1,33

-

G'= 4,34 x 990 / 3,48 = 1240 Kg/czq<6"’am

questo ¢220 accetiabile, e in-

{darendc la presenza del com-

go'ﬂhrifica del sostegno coms
di fles-

gt“oventamenti che riducono la lunghezza libera
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L2141 =67/133=75 N = 1090 Kg. '
: W = 1,40 '
2 A=4x4cx 0,2 = 3,2 c=q.

1,40 x 1030 / 3,2 = 477 Fg/cmq .G

G =1,408 /4

¢) Comgiderando {1 tratto terminale & contat
50 cm. si ha invece:

+0 con 11 tez

reng di lunghezz o
= 1 l = = . z.
1=1, B=2 1= 50 c
3 = 100 cm. ‘
A = 100 / 1,25 = 80
W = 1,77
1,77 x 1090 / 3,48 = 560 Kg/c=g <G—{aﬂ
11 tratto terminale déi 75 ¢ zi

-piaatra di riperiizionme mon devono essers L i di

[g7d1 verifice del sostegmo in corriaspondenza dell'u-
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= 54500 / 72 = T58 Kg/cmq.

— pella sezione di base si & ogttenuto:

G~ . = 890 Eg/eczq.
bezax.
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— nello spinot¥o gi ha inoltre:

1 = 545 Kg/cnq.
; =1,33 I/A =

T max ! /

i wvalori oftenuti gono accettabill compatibilmente con 1

<

1,33 x 545 /0,786 x 0,7 = 650 Re/cza (T




